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A MEGDICSŐÜLT KRISZTUS JÉZUS ÜZENETE, AMELYET PORTUGÁLIÁBAN, FATIMÁN ADOTT ÁT
A LÁTNOK ELÍAS DEL SAGRADO CORAZÓN DE JESÚS SZERZETES SZÁMÁRA AZ ISTENI
IRGALMASSÁG 130. MARATONJÁNAK A MÁSODIK NAPJA ALKALMÁBÓL

Szemléld Urad megkötözött Lábát és Kezét, a megostorozás félelmetes és fájdalmas helyén,
ahol a hóhérok kegyetlensége elválasztotta őket saját isteni lényegükkel való bármely
egyesüléstől; mert így, hasonló módon, a lelkek néhány belső helyzete ebben a pillanatban is
leigázva hagy Engem.

Néha a lelkek elfelejtik, hogy Én vagyok az Irgalom, és hogy képes lennék Atyám Szent és
Szuverén Nevében újra bármilyen felajánlást tenni az Enyémekért, ahogyan most is teszem.

Nézd, hogy néz ki ma Isten Báránya, akit elítéltek és feláldoztak a világ bűneiért.

Magad előtt láthatod az élő Isten Szeretetének világegyetemét, amely a személyes és bolygói
válság idején visszatér, hogy életet, fényt és reményt adjon annak, ami már félig halottnak
tűnik.

Ó, ha a lelkeket arra bátorítanák, hogy megismerjék és elmerüljenek Mérhetetlen és végtelen
Irgalmasságom Fényének mélységében, átadva magukat Szívem alázatának, sok-sok helyzet
változna meg egyik napról a másikra!

Az Úr bemutatja a Megostorozás helyét, hogy emlékezzetek arra, hogy továbbra is Vért és Vizet
ontok a világ összes lelkéért; hogy minden lehetséges szív, még a végidő előtt, belülről
megismerhesse vigasztaló Szeretetem óceánját, mielőtt Irgalmasságom szeretett ajtaja bezárul
a világ előtt, és az Isteni Igazságosság bölcs és szent ajtaja szélesre tárul, ami ebben az időben
azt az alapvető szellemi elvet képviseli, hogy képes legyen az emberiséget helyrehozni annak
megújítása és a Szeretet Nagyobb Törvényére való ráhangolódása révén.

Nézd, ahogy Én is nézem, a világ szomorú jelenetét. Az események Krisztus eljövetelét és
visszatérését hirdetik, amikor a szent isteni beavatkozás úgy fog cselekedni, hogy előkészíti ezt
a régóta várt és ismeretlen pillanatot mindenki számára.

Irgalmas szívem mélyéről azt akarom és kívánom, hogy a bolygó és az emberiség visszanyerje
a békét, amely sok nemzetből és népből eltűnt.

A szívek által felajánlott ima e pillanata biztosítja az angyalok beavatkozását a bolygó
legsötétebb és legbizonytalanabb forgatókönyvével szemben. De az áhítatos szívek és azok
hitének ereje, akik ebben az időben gyakorolják azt, amit a mostani maratoni imapillanat első
üzenetében tanítottam nektek, az lesz az, ami kedvez annak, hogy a népességek és a családok
nagy részét többé ne érjék el a konfliktusok, a természet váratlan hatásai és az, amit senki sem
tudna elképzelni a Földön.

Ezért Figyelőként, Őrzőként és a Nagyobb Akarat Őrzőjeként jövök, amelyet be kell teljesíteni és
meg kell valósítani a lelkekben, mindazokban, akik minden nap megerősítik fogadalmukat Isten
Terve előtt.
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Ez az Örök Atya által várt pillanat, hogy az összes teremtmény a Föld felszínén az emberiség
számára oly szükséges Irgalom és Könyörület kiterjesztése és képviselője legyen.

Emlékezzetek arra, hogy mit kértem tőletek az első üzenetben. És most, jobban, mint valaha,
merüljetek el utolsó Tanításaimban.

Köszönöm, hogy a szívetekben őrzitek minden egyes Szavamat. 

Megáldalak benneteket.

Mesteretek, Krisztus Jézus


